

Наталья Бестемьянова: «Рада, что Трусова выступила на прокатах, но не уверена, что она действительно вернулась. Не вхожу в число ее поклонников»

Серебряный призер Олимпиады-2022 Александра Трусова выступила на контрольных прокатах сборной России с двумя новыми программами.

«Я ждала выступления всех спортсменов нашей сборной. Это очень интересное событие, когда в первый раз видишь новые программы сезона. Я получала наслаждение от каждой программы, которую я видела.

Я рада, что она [Трусова] выступила, но не уверена, что она действительно вернулась. Не вхожу в число ее поклонников, хотя и уважаю ее спортивные достижения», – сказала олимпийская чемпионка в танцах на льду Наталья Бестемьянова.

Трусова с манифестом о предательстве: читала стихи, зашла на четверной, но выдохлась

А что, если Трусова – новая Туктамышева? У нее есть все, чтобы вернуться надолго